

楼下胡同是小易辰经常练武的场所。



小易辰品学兼优，从未因习武耽误学业。



易辰6岁习武，身手异常敏捷，在同龄习武少年中脱颖而出。



小易辰仔细观察学习教练的动作细节。



孩子们以饱满的精神投入春节演出的排练中。



小易辰在教练指导下认真打磨每一个动作。



闲暇时，一家三口共度音乐时光，其乐融融。



扫码看视频

文/图/视频
齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张中 陈文进

春节越来越近，虽是数九寒天，但每天晚上都会有一群热爱武术的孩子来到济南汇武道武馆，在教练指导下翻滚腾跃，编排武术节目，准备参加庆祝春节节目的录制。这群练武的孩子中，有一个孩子特别有精气神，身手也干净利落，他就是10岁的范易辰。

小易辰6岁就开始习武了。易辰妈妈说，易辰上幼儿园的时候体弱多病，想让孩子练练武术强身健体，便经常带他到英雄山一带的练武场。易辰妈妈看到孩子对练武很有兴趣，就通过朋友找到市中区武术协会的王教练。

没想到，易辰一接触武术就很喜欢，学动作也快。在教练眼中，易辰悟性好、肯吃苦，有时为了练好一个动作，不惜上百遍地反复练习。经过数年的摸爬滚打，易辰的拳术渐入佳境，他在山东省“泉城论剑”邀请赛、济南市演武大会和北京市第四届青少年武术联赛中，均斩获长拳第一名。

在妈妈眼中，易辰通过练武体质比以前好了很多，一年级就夺得全校跳绳比赛的第一名，还加入了校田径队。易辰过去胆子比较小，现在明显有了自信心和正义感。他的心愿是长大后能成为一名身怀绝技的特种兵。

让妈妈感到欣慰的是，易辰并没有因为练武而耽误学业，他的学习成绩一直名列前茅。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘森

功夫小子